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Úvod 
 

Nezisková organizácia  Martina LUTHERA  sídli v obci Očová ,ktorá je situovaná 
vo východnom okraji Zvolenskej kotliny, východne od mesta Zvolen. Severne od 
obce sa dvíha predhorie Poľany. Je to rázovitá obec a nepatrí medzi dediny s 
veľkou históriou.   
 
Nezisková organizácia  Martina LUTHERA  patrí medzi neziskové organizácie   
s regionálnou pôsobnosťou, podporuje iniciatívy trvalo udržateľného rozvoja 
Našou víziou je región, v ktorom si občania uvedomujú svoju zodpovednosť 
za jeho vývoj a stav životného prostredia. Región, v ktorom majú občania záujem 
zapájať sa do správy vecí verejných s cieľom, aby rozvoj nášho regiónu nebol 
na úkor budúcich generácií a  patril medzi regióny so zdravým životným 
prostredím pri zachovávaní prírodného a kultúrneho dedičstva.  

 
      Účelom predkladanej výročnej správy je poskytnutie komplexného prehľadu 

aktivít, ktoré boli realizované v priebehu roka 2017 prostredníctvom vlastných 
regionálnych, ako aj dopytovo - orientovaných činnosti a zámerov vrátane aktivít 
realizovaných v rámci poskytovania všeobecne prospešných služieb v roku 2017. 
Tento dokument poskytuje komplexný prehľad o činnosti neziskovej organizácie  
Martina LUTHERA  podľa  zákona č.35/2002 Z.z. § 34 ods. 2.  

 
 
 

a/    Prehľad činnosti vykonávaných v kalendárnom  roku 

►  Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova  a  prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt  

Pre zachovane a obnovu kultúrneho dedičstva našich predkov ako jedného 
druhu poskytovania všeobecne prospešných služieb v roku 2017 naša 
nezisková organizácia spolupracovala v obci Zvolenská Slatina spracovaní  
podkladov pre žiadosť o získanie  NFP na rekonštrukciu Športovo kultúrneho 
centra Zvolenská Slatina z cieľom umožniť občanom zvýšiť kvalitu a  v rámci 
aktívneho využívania voľného času s možnosťou kultúrneho vyžitia,  zachovania 
a obnovy kultúrnych hodnôt.  Spracovala analýzu možnosti obnovy a rozvoja 
duchovných a kultúrnych hodnôt  obce Bzovská Lehôtka. Spolupracovala na 
spracovaní podkladov pre žiadosť o získanie  NFP na rekonštrukciu  kultúrneho 
domu v obci Hajnáčka s cieľom vytvoriť lepšie podmienky pre zachovania 
a obnovu kultúrnych hodnôt. Predseda Správnej rady a výkonný riaditeľ 
neziskovej organizácie svojím pôsobením počas roka  pripravoval mládež nielen 
na kultúrne podujatia pri príležitosti kresťanských sviatkov, ale aj v oblasti 
duchovných hodnôt na celoživotné smerovanie v kresťanskom svetonázore. 

 
       

►   Ochrana ľudských práv a základných slobôd 
 
        Naša organizácia vyššie uvedený druh všeobecne prospešnej služby v  r. 2017  

neposkytovala. 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Zvolensk%C3%A1_kotlina
https://sk.wikipedia.org/wiki/Zvolen
https://sk.wikipedia.org/wiki/Po%C4%BEana_(pohorie)
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►    Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry 
   

Naša organizácia pokračovala vo vyššie uvedenom druhu všeobecne 
prospešnej služby aj v  r. 2017  poskytovala  podklady a návrhy riešení na 
vybavenie učební rôznych druhov pre základne školy v obciach Očová, Budča 
a Dobrá Niva ktoré boli základom pre spracovanie žiadosti o NFP. V obci 
Zvolenská Slatina je dlhodobo prítomná potreba riešiť problematiku vylúčených 
komunít. Naša organizácia sa zamýšľala nad problematikou segregovaných 
skupín z pozície sociálnej práce, čo primárne znamená potrebu riešiť a 
preventívne pôsobiť na sociálne znevýhodnené skupiny obyvateľstva, ako aj na 
obyvateľov ohrozených rizikom sociálneho vylúčenia a tým predchádzať vzniku 
akútnych krízových situácií. Z cieľom nájsť riešenie v spolupráci s obcou 
poskytovala podklady a návrhy technického riešenia na vybudovanie 
komunitného centra ,nakoľko zámerom komunitných centier je nachádzať zdroje 
pre riešenie problémov vo vnútri obce (t.j. sídelnej komunity) a podporovať 
rozvoj obce ako takej.  
 
 
 

►   Tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva   
      

Podpredseda Správnej rady neziskovej organizácie spolupracoval na 
spracovaní podkladov pre žiadosť o získanie  NFP na čistenie a odvedenie 
odpadových vôd v obci Hajnáčka a Bzovská Lehôtka. 
Tak ako v predošlých rokoch aj v r. 2017 prostredníctvom vlastného príkladu 
sme sa snažili v ľuďoch vyvolať záujem o životné prostredie, v ktorom žijú 
a takto ich aktívne zapojiť do starostlivosti o životné prostredie v regióne 
dobrovoľníckou prácou členov a aktivistov pri čistení a úprave pasienkov. 

 
►  Služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti 

 
Naša organizácia vyššie uvedený druh všeobecne prospešnej služby v  r. 2017 
poskytovala. Na podporu rozvoja zamestnanosti poskytovala obchodné, 
poradenské, ekonomické a technické služby a iné špecifické činnosti pre 
živnostníkov a spoločnosti v regióne . 
 

  
 

b/  Ročná  účtovná uzávierka za rok 2017  a  zhodnotenie základných údajov 

Nezisková organizácia viedla svoje účtovníctvo v zmysle zákona č.563/1991 o 
účtovníctve v znení neskorších predpisov. Ročná účtovná uzávierka bola 
vypracovaná v marci 2018 a schválená na 2. zasadnutí správnej rady neziskovej 
organizácie dňa 31.03.2018. 
MARTINA LUTHERA nezisková organizácia ako účtovná jednotka nemala v r. 
2016 žiadneho kmeňového zamestnanca. 
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Zásoby pre výkon  vyššie uvedené  všeobecne prospešné služby oceňovala 
obstarávacou  cenou  a  pohľadávky a  záväzky oceňovala menovitou hodnotou. 
V hodnotenom období  nezisková organizácia neevidovala dlhodobé pohľadávky 
a dlhodobé záväzky. Mala prijaté krátkodobé finančné výpomoci. Nemala žiadne 
bankové úvery a pôžičky. Neviedla pasívne prechodné účty. 
 
K 31.12.2017 mala:  krátkodobé pohľadávky vo výške  8159,02  EUR 

                              krátkodobé záväzky vo výške        8435,64 EUR 
 

 
 
 
c/ Výrok audítora  k ročnej účtovnej uzávierke 
 
 

Vzhľadom na rozsah účtovaných položiek MARTINA LUTHERA nezisková 
organizácia ako účtovná jednotka v  r. 2017 nepožiadala audítora o overenie  
ročnej účtovnej uzávierky a audit nebol vykonaný 
 
 
 

d/ Prehľad o peňažných príjmoch  a výdavkoch 
 
 

VÝNOSY NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE ZA ROK 2017 / v EUR / 

              

         Z poskytovania služieb                                                           458,33 
                                                                                                 

 Spolu                                                                                     458,33                                                                   

 

VÝDAVKY NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE ZA ROK 2017 / v EUR/ 

 

Spotreba materiálu       275,00   
Náklady na ostatné služby                                                    1568,82 
Penále, pokuty           4,99 
Iné ostatné náklady         66,27  
Spolu                                                                                    1915,08 
 

             
Rozdiel výnosov a nákladov                                             -1456,75 

 
 
 

e/   Prehľad rozsahu príjmov /výnosov/  v členení podľa zdrojov  /v EUR/ 
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       ►  výnosy z poskytovania služieb                                           458,33  
         
       ►  úroky                                                                                      0,00  
 
       ►  dary, osobitné výnosy, zákonné poplatky                              0,00  

                  
 

 
 
 
 
f/     Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 
 

MARTINA LUTHERA nezisková organizácia ako účtovná jednotka v  r. 2017  
neevidovala dlhodobý hmotný, nehmotný majetok a finančné investície. 

       Dlhodobé záväzky  sa netykajú neziskovej organizácie ako účtovnej jednotky. 
 
 
g/   Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie, ku ktorým došlo 

v priebehu r. 2017 
 
       Správna rada sa neuzniesla na žiadnych zmenách v štatúte ani zložení orgánov 

neziskovej organizácie .  
 
 

h/     Ďalšie údaje určené správnou radou 
 

        Správnou radou neboli určené žiadne ďalšie údaje. 
 
 
Záver 
 
  

Záverom možno skonštatovať, že nezisková organizácia má vybudované dobré 
základy pre bezproblémové fungovanie neziskovej organizácie v nasledujúcich 
rokoch s cieľom naplnenia účelu, na ktorý bola založená na základe  vlastného  
samofinancovania, 
 
Výročná správa bola schválená na 3. zasadnutí správnej rady neziskovej 
organizácie dňa 09..júna 2018. 

 

V Očovej 11. 06..2018                                                                                                              

                                                                                                 Bc. Ján Nôžka v.r.   

          riaditeľ 
 


